

深圳市科陆电子科技股份有限公司 对媒体报道有关事项的澄清公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、传闻的主要内容

12月19日，多家媒体转载了今日投资快讯题为“科陆电子（002121）：面临爆发式增长的市场机遇”的报道，文中对公司产能、订单情况及未来的业绩进行了预测。现就该报道与公司有关的内容澄清如下：

二、澄清声明

1、公司现有的厂房为租赁所得，面积不足2万平方米，公司宝龙工业城在建的新厂房建成后面积将达到8万多平方米，新建厂房预计于明年5月份投产，该报道中对公司产能情况的报道数据不相符，截止到2008年11月底，公司电能表产量为21万台，用电管理系统终端产量为6.43万台，公司目前尚难以对2009年的产能做出预测；

公司季报在公司2008年度经营业绩的预计中对业绩变动的原因中提到：公司2008年合同订单预计增长50%左右。经过核实，公司人员并未对外发表2008年1-11月份公司订单情况的言论，此言论与公司无关，且该数据与公司目前的订单数不相符合，截止到2008年11月底，公司订单为4.4亿元。

2、公司季报对公司2008年1-9月份的经营情况作了充分的披露，并对公司2008年度的经营业绩作了预计：归属于母公司所有者的净利润比上年增长幅度小于30%。但媒体文章中预计数据与之不符，根据公司现有的生产经营状况，公司季报对全年业绩的预测不需要修正；公司对国家电网、南方电网大幅度上调城市电网改造政策投资的获益程度目前不好预计，且公司尚未做出2009年度的经营

预测。

三、必要提示

1、2008年11月14日，中证网及国家电网公司网站分别发布了《明年电网投资或达3600亿-中低压电力设备商将明显受益》、《国家电网公司加快电网发展拉动内需》的报道，由于公司为电力设备的制造商，受此信息影响，公司股价近期涨幅较大，但由于电网项目的建设和推广是个渐进过程，公司尚难预计此对公司经营所产生的影响。

2、《证券时报》和巨潮资讯网是本公司选定的法定信息披露媒体，公司所有信息均以在上述媒体做出的正式公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

深圳市科陆电子科技股份有限公司

董事会

二〇〇八年十二月十九日